PROCÉDÉ D’ÉVALUATION POUR L’OBTENTION D’UNE LICENCE DE JUGE

[bookmark: _GoBack]CONDITIONS REQUISES
De façon à être éligible aux examens menant à l’obtention d’une licence de juge, le candidat, ou la candidate, devra :
· Avoir réussi l’Examen Professionnel d’Enseignement dans le style visé, soit :  International  - ISTD - Standard et/ou Latin-Américain ou Américain (Social) - DVIDA®  Smooth (Moderne) et/ou Rhythm (Latin) au niveau requis; soit <Associate ou Licentiate> avant de se présenter à l’examen pour l’obtention d’une carte de juge.
· Être membre en règle de la Fédération Canadienne en Danse Sportive (CDF) et avoir payé entièrement sa carte de Membre.
L’ÉVALUATION
L’évaluation pour l’obtention d’une licence de juge se fait en trois (3) parties :
1)    Démonstration sur la musique en style International ou Américain (social)  - DVIDA®
· Niveau Associate :  Le candidat, ou la candidate, devra présenter des routines des niveaux <Argent> et <Or>. La démonstration de toutes les danses en examen devra être faite sur la musique, avec partenaire. Le candidat, ou la candidate, n’aura pas à présenter les danses dans le genre opposé. 

· Niveau Licentiate :  Le candidat, ou la candidate, devra présenter des routines des niveaux <Or> et <Ouvert> incluant au moins deux (2) enchaînements de niveau <Ouvert>. La démonstration de toutes les danses en examen devra être faite sur la musique, avec partenaire. Le candidat, ou la candidate, n’aura pas à présenter les danses dans le genre opposé.
2)   Séminaire pour juges   
· Ayant complété et réussi la portion de l’examen <Démonstration  sur la Musique>, le candidat, ou la candidate, devra assister à un Séminaire sur  <l’Art de Juger>.
· Si un Séminaire n’est pas disponible à l’intérieur de trois (3) mois, après la portion de l’examen <Démonstration sur la Musique>, le candidat, ou la candidate, devra prendre un cours privé, sur <l’Art de Juger>, avec un juge de niveau <Championnat National> (National Championship Adjudicator).  Cette portion de l’examen n’est requise  qu’une seule fois.
3)     Juge-Apprenti
· Au stade final du procédé d’évaluation, et après  avoir complété les deux (2) premières étapes, le candidat, ou la candidate, devra participer à des compétitions désignées en tant que <Juge-Apprenti> et ceci sous la supervision d’un juge qualifié de niveau <Championnat National> (National Championship Adjudicator). En voici la description :

· Au niveau Associate le candidat, ou la candidate, devra participer en tant que <Juge-Apprenti> à deux (2) compétitions.
· Au niveau Licentiate le candidat, ou la candidate, devra participer, en tant que <Juge-Apprenti> à une compétition additionnelle. Donc, un total de trois (3) compétitions est requis pour compléter le procédé d’évaluation en tant que <Juge-Apprenti> au niveau Licentiate.
NIVEAUX DE QUALIFICATIONS
· Niveau Associate : Le candidat, ou la candidate, ayant passé avec succès les trois (3) étapes de l’examen pour l’obtention d’une licence de juge, aura le droit de juger jusqu’au et incluant le niveau Pré-Championnat dans le style examiné.
· Niveau Licentiate : Le candidat, ou la candidate, ayant passé avec succès les étapes requises pourra juger tous les niveaux en compétition, dans le style examiné, incluant le niveau <Championnat>.
INSCRIPTION À L’EXAMEN
· La cotisation annuelle doit être payée avant l’enregistrement comme juge.
· La formule d’inscription peut être obtenue sur le site Web du CDF : www.canadiandancesportfederation.ca / ou en communiquant avec Christopher Sochnacki, coordonnateur des Examens pour tout sujet concernant les examens.                          tél. 1-416-898-2578 -  Courriel - csochnacki@gmail.com                
· La formule contient tous les détails nécessaires à l’inscription pour l’examen de la <Démonstration sur la Musique> pour l’obtention d’une Licence de Juge.
· Si la portion <Démonstration sur la Musique pour l’Obtention d’une Licence de Juge> est passée en même temps que < l’Examen d’Enseignement> les frais additionnels pour cet examen sont de $50.00. Si l’examen est passé séparément, à une date ultérieure, les frais sont de $75.00.
· Important : Vous devez informer Christopher Sochnacki dès que  les trois (3) étapes du procédé d’évaluation ont été complétées afin que votre Certificat de Juge puisse vous être remis. Vous trouverez sur le site Web du CDF une formule à cet effet intitulée <Adjudicator’s Evaluation Report Form>. 

FÉDÉRATION CANADIENNE EN DANSE SPORTIVE
          CANADIAN DANCESPORT FEDERATION
2

